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B
ornmut predstavlja najveći grad oblasti Dorset i

jedno od najpopularnijih letovališta na južnoj obali

Engleske. Ovaj prelepi univerzitetski centar poznat

i po pozorištima, bioskopima i koncertnim salama,

udaljen je samo sat vremena od Londona. Ono što svakako

upotpunjuje posetu i boravak u ovom gradu jesu mnogobro-

jne ekskurzije i izleti u okolna mesta, između ostalih,

Vinčester, Stounhendž, Nacionalni park Forest i Brajton.

King's College se nalazi na samo desetak minuta šetnje

od centra grada i gradske plaže, u rezidencijalnom delu

grada. Zgrada škole je okružena predivnim baštama,

vrtovima i travnjacima. Koledž je osnovan 1980. godine i

od samog početka priznat je od strane Britanskog saveta,

što je svojevrsna garancija kvaliteta. Poseduje izvanredno

opremljene učionice sa belim interaktivnim tablama, “self-access” centar,

kompjutersku jezičku laboratoriju, zajedničke prostorije, kantinu i svim

polaznicima nudi besplatan pristup internetu. U okviru koledža nalazi se i

restoran, kao i kafe bar za dnevne potrebe studenata, teretana, a oko

koledža su tereni za košarku, badminton i stoni tenis.

LETNJI PROGRAM
Nastava – Vacation Course and Vacation Extra

U toku letnjih meseci kurs se sastoji od 20 časova (15 sati) nastave u učioni-

cama i oko 15 posebnih aktivnosti van učionice. Na taj način omogućava se

polaznicima da lakše razumeju i govore engleski tečno i sa samopouzdanjem,

da se upoznaju i druže s mladim ljudima iz čitavog sveta, kao i da nauče više

o Britaniji i britanskom načinu života. U okviru ovog kursa uključene su i slo-

bodne aktivnosti, kao i jednodnevna ekskurzija u London,

Vindzor, Vinčester, Brajton, Bat i Stounhendž. Za one koji

žele više, može se uplatiti kurs Vacation Extra, koji se sas-

toji od istog fonda časova, ali uključuje celonedeljni pro-

gram, kao i jednu poludnevnu ekskurziju i jednu vikend

ekskurziju.

Smeštaj 

Porodica. Boravak u porodici je izuzetna mogućnost da se

upozna sa engleskim načinom života i intenzivno vežba gov-

orni engleski. Porodice će učiniti Vaš boravak veoma prijat-

nim i potruditi se da se osećate kao njihov član. Isto tako,

ohrabriće Vas da komunicirate i snalazite se u raznim situaci-

jama i pomoći da se lakše upoznate sa dnevnim aktivnosti-

ma u toku boravka. Smeštaj je u jednokrevetnim sobama, u brižljivo odabran-

im porodicama, sa ishranom na bazi polupansiona (doručak i večera). Oni koji

to žele mogu doplatiti za sopstveno kupatilo. Porodica obezbeđuje peškire, a

pranje veša je moguće uz dogovor sa porodicom. S obzirom na položaj

koledža, 90%  porodica se nalazi na oko 15 minuta hoda od škole. 

Lyme Regis House Residence predstavlja modernu novoizgrađenu rezidenci-

ju, koja je na samo 15 minuta hoda od koledža. Raspored u objektu je veoma

komforan; u jednom apartmanu nalazi se pet jednokrevetnih soba sa sop-

stvenim kupatilom. Apartmani imaju kuhinju, dnevni boravak i zajedničke pros-

torije koje su kompletno opremljene. Apartmani se čiste jednom nedeljno, a

postoji i vešeraj koji studenti sami koriste. Wireless  je dostupan u svim pros-

torijama rezidencije. Obroci se služe u obližnjem restoranu koji se nalazi u

neposrednoj blizini rezidencije. Depozit je obavezan prilikom prijavljivanja u

rezidenciju i iznosi £150.

Kings Charminster Residence je potpuno nova rezidencija

koja pripada isključivo studentima Kings koledža. Ona je

građena sa namenom i prema potrebama studenata letnje

škole jezika. Njeno otvaranje je zakazano za jun 2012.

godine. Nalazi se na 15 minuta hoda od školskog centra i

pet minuta hoda od studentske zone Charminster. U rezi-

denciji postoji 45 dvokrevetnih i jednokrevetnih soba sa

sopstvenim kupatilom. Posteljina je obezbeđena i menja se

jednom nedeljno, a treba poneti peškire za ličnu higijenu.

Svi obroci se pripremaju u rezidenciji, gde su studentima na

raspolaganju prostorije za dnevni boravak i restoran.

Wireless je dostupan u svim delovima objekta. Depozit je

obavezan prilikom prijavljivanja u rezidenciju i iznosi £150.

Primer jedne nedelje boravka VACATION COURSE

Vacation course Monday Tuesday Wednesday Thursday Friday Saturday Sunday

Morning Lessons Art Club or DVD Lessons Lessons

Afternoon Volleyball Lessons Sports day Lessons Boat trip Full-day excursion Optional excursion

Evening Social evening Evening lecture Party games Disco Karaoke

Optional half-day
excursion

Primer jedne nedelje boravka VACATION EXTRA

Vacation Extra Monday Tuesday Wednesday Thursday Friday Saturday Sunday

Morning Lessons Lessons Lessons

Afternoon Lessons Lessons Half- day Excursion Full-day excursion Optional excursion

Evening

Swimming 
or football

Social evening 
and karaoke

Roller discoor
bingo

Bowling or 
Laser Quest

Barbecue and 
fireworks

Football or team
games

Beach sports 
or Art club

Ice skating or
crazy golf
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